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附件 2：


运动队参赛安全责任承诺书

V

仪路邮你·肆不可挡“中国邮政杯”仪陇县第四届 3X3 篮球挑战赛赛事组委会：
本着公平、公正的原则，友谊第一、比赛第二的精神，为了使比赛得以顺利进行，我队自愿签署本《运动队参赛安全责任承诺书》并自愿承担相应法律、安全、经费及其它各方面的全部责任：
一、 保证患有任何身体不适或疾病（包括且不限于先天性心脏病、风湿性心脏病、高血压、脑血管疾病、心肌炎、其它心脏病、冠状动脉病、严重心律不齐、血糖过高或过低及其它不适合篮球运动的疾病）的运动员不报名参赛，如有隐瞒不报的，在赛事期间出现任何伤害事故由本队负责。为每位参赛运动员购买保险。
二、 我队领队和教练员充分认识到本次赛事期间的训练或比赛具有潜在危险（可能由此导致伤病或事故发生），但我队会竭尽所 能, 以对我队每一名队员安全负责的态度参赛。
三、 我队自愿遵守本次赛事的所有规则规定。如果我队成员在参赛过程中发现或注意到任何风险（包括潜在风险），我队领队和教练员将立即终止涉及人员参赛或向大会组委会报告。
四、 我队全部人员自愿按照赛事有关要求接受检查，接受主办方提供的具有现场急救性质的医疗服务，且在医院救治等方面发生的相关费用概由我队及队员本人承担。
五、 保证在比赛过程中遵守文明竟赛原则，不辱骂裁判、对手及工作人员，不打架斗殴。场下替补队员不在比赛中进入场地，在双方有冲突时，保持冷静，不发生过激行为。如发生打架斗殴事件，一切交由司法部门处理。
六、 保证比赛顺利举行，不中途退赛、罢赛。若有违反，自动取消参赛资格。
七、 保证参赛球员必须是符合参赛要求的球员，如有违反，接受赛事组委会的任何处理决定。
八、 我队全体人员的人身安全、财产安全、交通安全、食宿安全等一切安全责任均由我队及各队员全权负责。并且承诺出现安全事故后，不向组委会及赞助商进行索赔及追责。我队和各成员及其抚养人、继承人、代理人、个人代表或其他亲属均主动放弃此次活动所有导致死亡、伤残或其它损失的追究追偿权利。
参赛队伍名称：
参赛队领队、教练员签字：             
    签字日期：  年  月  日
附件 3：


运动员参赛安全责任承诺书

VI

仪路邮你·肆不可挡“中国邮政杯”仪陇县第四届 3X3 篮球挑战赛事赛组委会：
能参加“中国邮政杯”仪路邮你·肆不可挡仪陇县第四届 3X3篮球挑战赛，我感到很幸运。本人自愿签署本《参赛安全承诺书》，认可、遵守以下所有条款，并自愿承担相应的法律、安全、经费及其他各方面全部责任：
一、 我完全了解自己的健康状况良好，没有任何身体不适或疾病（包括先天性心脏病、风湿性心脏病、高血压、脑血管疾病、心肌炎、其他心脏病、冠状动脉病、严重心律不齐、血糖过高或过低及其它不适合篮球运动的疾病）。因此我郑重声明：我可以正常参加比赛。
二、 我充分了解本次活动期间的往返交通、食宿或比赛有潜在的危险，以及可能由此而导致的受伤或事故，我会竭尽所能，以对自己的安全负责任的态度参赛。
三、 我本人愿意遵守本次比赛活动的所有规则规定；如果本人在参赛过程中发现或注意到任何风险和潜在风险，本人将立刻终止参赛或告之赛会。
四、 我愿意按照赛事的有关要求接受检查。
五、 我本人以及我的继承人、代理人、个人代表或亲属主动放弃追究所有导致伤残、损失或死亡的权利。并且承诺出现安全事故后，不向组委会及赞助商进行索赔及追责。
六、 我同意接受主办方在比赛期间提供的现场急救性质的医务治疗，在医院救治等发生的相关费用由本人负担。
本人自愿签署此安全责任承诺书，对上述所有内容予以确认并承担相应的法律、法规、安全及经费等全部责任。

参赛队伍名称：

领队、教练员、全体运动员签字：



签字日期：    年   月   日
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